

深入革命老区 讴歌信阳新貌

全国晚报社长总编信阳行“走转改”采访活动今日启动

信阳消息(记者 黄慧)人间五月春光美,唯有信阳茶最香。在信阳毛尖茶香四溢的大美季节里,我市迎来了一批全国晚报报界的朋友。“深入革命老区,讴歌信阳新貌”全国晚报社长总编信阳行“走转改”采访活动今天正式启动。

本次活动由中国晚报工作者协会、中共信阳市委宣传部主办,信阳日报社、信阳晚报社承办。中国晚报协发出到信阳参加“走基层、转作风、改文风”活动的倡议后,得到了全国晚报界的积极响应,参加这次采风活动的媒体涉及全国15个省、市、自治区,既有《新民晚报》《今晚报》《深圳晚报》等全国有影响的省、市级都市报,也

有正在蓬勃发展的地市级晚报;既有来自沿海发达地区的媒体,也有来自《呼和浩特晚报》《北部湾晨报》等中西部地区潜力巨大的同行。到昨晚为止,全国40余家晚报、都市报的70余名老总、名记者、名编辑陆续抵达信阳。

近年来,我市在经济、社会等各个方面都发生了翻天覆地的变化,先后成功创建为国家生态示范市、国家园林城市、国家卫生城市、中国优秀旅游城市,全国文明城市提名城市;还是全国农村改革综合试验区、全国粮食核心产区、全国物流重镇……本次活动将会让全国各地晚报读者更多地了解信阳的发展、信阳的变化、信阳的潜力,进一步激发信阳人民

建设魅力信阳、创造美好生活的热情。

此次采风活动将持续两天。今天,嘉宾们将参观鄂豫皖革命纪念馆、信阳博物馆,考察羊山新区国际家居小镇、信阳高新区电子产业园,感受信阳厚重的历史文化和蓬勃发展的潜力;明天他们将到美丽茶乡浉河港镇考察,深入采访信阳茶产业的发展;走进中国最美乡村郝堂,感受我市美丽乡村建设;参加信阳鸡公山森林生态景区负氧离子状况实地监测信息发布仪式,感受信阳的生态环境。

在此期间,信阳晚报微信、微博等将实时报道活动情况,敬请读者关注。

居安思危

我市开展“5·12 防灾减灾日”宣传活动

信阳消息(记者 盖威)12日,是第8个全国“防灾减灾日”。信阳市防灾减灾委员会成员单位在市体彩广场举办防灾减灾日宣传活动。

记者在活动现场看到,我市民政、地震、气象等部门通过发放宣传资料、展示减灾救灾科学技术装备、播放科普教育片及现场答疑等方式,

向市民介绍了家庭、学校、社区防灾减灾科普知识和应急避险相关常识。充分体现了今年“防灾减灾日”“减少灾害风险 建设安全城市”的主题。

此次宣传活动进一步增强全社会防灾减灾意识,起到了很好的促进作用。据悉,5月9日至15日为我市防灾减灾宣传周。



健康知识进社区

5月10日,报晓新村社区邀请廖绍丽专家为社区居民做了一场春夏常见病健康知识讲座。廖绍丽专家根据社区居民的生活实际,详细介绍了未病先防、四季养生的重要意义,从衣、食、住、行不同方面重点讲述了春夏季养生的具体办法及如何进行科学饮食。

见习记者
郭晓雨 摄

青春飞扬

信阳职院第十二届大学生田径运动会开幕

信阳消息(记者 冯康松 马迎春)5月12日上午,信阳职业技术学院第十二届大学生田径运动会拉开帷幕。

伴随着激昂的《运动员进行曲》,国旗护卫队精神抖擞地走过主席台,13个代表队的运动员方阵紧跟其后,步伐

整齐、意气风发。在随后的文艺表演中,队员们跳跃的脚步、旋转的舞姿、高超的技艺、经典的动作展现出了当代大学生的青春与活力。

据悉,本届运动会为期两天,有13个代表队,近600名运动员参加27个项目的角逐。

马明哲、邵平荣登《财富》“中国最具影响力50位商界领袖”

近日,知名商业杂志《财富》(中文版)发布2016“中国最具影响力的50位商界领袖”排行榜,中国平安董事长马明哲及平安银行行长邵平均入选该榜单,分别位列榜单第7位及第46位。

马明哲为榜单前十名名单中唯一一位来自金融企业的高管。这是继早前马明哲荣登《财富》“2015年度全球商业人物”50强榜单第18位后,再次获得由该杂志颁发的商界领袖荣誉。

在行业整合的市场环境下,主办方对于马明哲带领中国平安坚持综合金融与互联网并重的发展方向,多元化业务亮点突出的成绩给予了高度肯定。评审在榜单中介绍道:“中国平安集团2015年的总市值名列全球上市保险公司的第2位,互联网金融业务成为平安2015年的突出亮点。全年平安互联网业务累计用户超过2亿。”

主办方认为,邵平是一位值得关注

的跨界变革者。评审评价道:“金融业是审慎为先的行业,经常被跨界竞争者批评过于保守和迟钝。而平安银行行长邵平在这方面却是一个‘异类’。他认为物联网是工业革命4.0和第三次信息产业的交汇点。2014年,平安银行首先进入了汽车领域,通过引入感知卡,实现对汽车的智能监管。2015年,平安银行将物联网智能监管拓展到钢铁行业当中:通过引入感知罩、感知箱等物联网传感设备,实现对钢材的智能化管理。在金融边界日益模糊的今天,邵平是一位值得关注的跨界变革者。”

主办方指出,这次选出的50人,无论起步时的技术和管理水平发展到了什么阶段,今天他们都在寻找新的工具、渠道、管理方式,以提升效率和产品、服务体验,助力公司在地理和时间的坐标轴上走得更远。

(戴子翔)

平安人寿成功发行资本补充债券100亿元

日前,中国平安人寿保险股份有限公司(下称“平安人寿”)在全国银行间债券市场公开发行人民币100亿元、10年期可赎回资本补充债券,发行票面利率3.82%。据介绍,本次100亿元资本补充债券的成功发行,是自2011年平安人寿首次发债以来,单次发行规模最大的一笔债券融资。

此前,平安人寿曾取得中国保监会和中国人民银行同意其“在全国银行间债券市场公开发行不超过150亿元资本补充债券”的批复,并于2015年12月成功发行首期人民币50亿元资本补充债券。

平安人寿表示,本次债券发行所募集资金将用于补充公司附属资本,提高偿付能力和营运能力,增强抗风险能力,以支持公司

业务健康、快速发展。在近期债券市场利率出现波动的困难情况下,本次债券的成功发行获得了市场上各大机构投资者踊跃认购,彰显了市场对平安人寿品牌价值充分信赖与高度认可。

据中国平安一季度业绩显示,平安人寿前三月实现规模保费1294.96亿元,同比增长28.35%。其中,个人寿险业务实现较快增长,规模保费达1143.76亿元,同比增长26.74%。银保渠道业务首年期交规模保费12.10亿元,同比增长125.50%。电销渠道继续保持高速增长,实现规模保费38.80亿元,同比增长32.64%,市场份额稳居行业第一。互联网渠道实现快速发展,规模保费达7.70亿元。

(戴子翔)